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INFORMACE Z RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
12. ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA KONANÉ DNE 29. 4. 2019 

 RM vzala na vědomí informace o činnosti pečovatelské služby včetně Výroční zprávy 
Pečovatelské služby města Rtyně v Podkrkonoší za rok 2018. 

 RM schválila uzavření Rámcové smlouvy o službách elektronických komunikací a o prodeji elektronických 
komunikačních zařízení a jejich příslušenství č. 62604506 se společností T-Mobile Czech Republic a.s. 

 RM schválila uzavření Smlouvy o zajišťování fotografických služeb při obřadech vítání občánků 
v prostorách Městského úřadu Rtyně v Podkrkonoší s poskytovatelem Lukášem Brejchou. 

 RM vzala na vědomí informace společnosti ELEKTROWIN a.s. o kontrole sběrného dvora provedené dne 
4. 3. 2019. 

 RM vzala na vědomí oznámení SK BP Lumen Úpice o pořádání cyklistického závodu „Apache Jestřebí 
hory“ v sobotu 18. 5. 2019 a souhlasila s vedením trasy po obecních komunikacích. 

 RM v souladu s § 102, odst. 3) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích schválila poskytnutí finančního daru ve 
výši 2 000 Kč ve smyslu § 2055 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník spolku Čepelky 
z.s. a 3 000 Kč Českému svazu včelařů, z.s., základní organizace Úpice. 

 RM schválila uzavření Smlouvy o výpůjčce sbírkových předmětů s půjčitelem Národní technické 
muzeum. 

 RM schválila přípravu žádosti o dotaci na I. etapu rekonstrukce veřejného osvětlení se zpracovatelem 
projektu Efektivní Osvětlování s.r.o. 

 RM schválila přípravu žádosti o dotaci na zateplení bytového domu č.p. 627 se zpracovatelem žádosti 
DABONA s.r.o. 

 RM vzala na vědomí zápis z jednání Sociální a bytové komise ze dne 17. 4. 2019 a schválila přidělení bytu 
642/3 dle doporučení komise.  

 RM schválila výsledek výběrového řízení na zakázku malého rozsahu „Optimalizace a regulace veřejného 
osvětlení ve Rtyni v Podkrkonoší, I. Etapa“ a uzavření smlouvy o dílo se zhotovitelem TELCO TRUTNOV 
s.r.o. 

 RM schválila vyhlášení výzvy k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu „Komunikace 
v lokalitě U Kapličky ve Rtyni v Podkrkonoší“, včetně okruhu 5-ti uchazečů k oslovení. 

 RM pověřila starostu města jednáním ve věci zastavování vlaků na stanici Rtyně – zastávka s radním 
Královéhradeckého kraje pro dopravu Mgr. Martinem Červíčkem. 

 RM schválila uzavření Kupní smlouvy č. 025/2019-RO/KR s prodávajícím RoBiN OIL s.r.o. 
 

13. ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA KONANÉ DNE 13. 5. 2019 
 RM ve funkci jediného společníka jednočlenné společnosti STAPRON CZ s.r.o. schválila účetní závěrku 

společnosti za rok 2018 a schválila udělení roční odměny jednatelce společnosti. 

 RM vzala na vědomí zprávu o činnosti komise pro občanské záležitosti za rok 2018 a 2019.  

 RM schválila připojení města Rtyně v Podkrkonoší k Petici obcí a měst proti rušení stavebních úřadů 
z působnosti obcí iniciovanou Sdružením místních samospráv ČR. Verze petice určená fyzickým osobám 
bude k dispozici k podpisu na podatelně městského úřadu. 

 RM schválila uzavření Rámcové smlouvy o dílo č. 21/2019 na akci „Výspravy místních komunikací ve 
Rtyni v Podkrkonoší - 2019“ se zhotovitelem REPARE TRUTNOV s.r.o. 

 RM schválila uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě a o právu provést 
stavbu „Připojení multifunkčního domu Hronovská 573 na optickou síť“ s oprávněným Ing. Petrem 
Kadaníkem. 

 RM schválila uzavření Smlouvy o užití Databáze geografických jmen ČR č. 130575/19 se Zeměměřickým 
úřadem. 

INFORMACE Z RADNICE                  www.rtyne.cz 
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 RM schválila uzavření Smlouvy o provedení divadelních představení č. 7DV300961S s Divadelní 
Agenturou Ludmily Frištenské. 

 RM v souladu s § 102, odst. 3) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích schválila poskytnutí finančního daru ve 
výši 1 000 Kč ve smyslu § 2055 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník žadateli Linka 
bezpečí, z.s. 

 RM schválila zapojení města do pořádání akce na oslavu Dne dětí s názvem Karolína 2019 a uhrazení 
finančních nákladů spojených se zajištěním akce do výše 10 000 Kč neregistrovanému spolku pořadatelů 
Náměrka. 

 RM schválila umístění informačního stojanu pobočky České pošty, s.p. ve Rtyni v Podkrkonoší v chodníku 
na pozemku p.p.č. 3323/90 před budovou č.p. 573. 

 
 
Usnesení ze zasedání rady i zastupitelstva města Rtyně v Podkrkonoší jsou pravidelně zveřejňována na 
www.rtyne.cz. 

zpracoval Bc. Pavel Semerák, tajemník 
 

 

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
   Veřejné zasedání zastupitelstva města se koná ve středu 19. 6. 2019 od 18.00 hod. v Malém kulturním sále. 
Na zasedání jsou zváni všichni občané našeho města.               

           Zdeněk Špringr, starosta města 
 

 
PETICE SMS ČR PROTI ODEBRÁNÍ AGENDY STAVEBNÍCH ÚŘADŮ OBCÍM 
   Sdružení místních samospráv organizuje petiční akci proti záměru Vlády ČR odebrat výkon působnosti 
stavebních úřadů obcím. Město se k petiční akci připojilo na základě rozhodnutí Rady města Rtyně 
v Podkrkonoší z 13. 5. 2019. Občané mohou v případě zájmu petiční akci podpořit podpisem na petiční arch, 
který je k dispozici na podatelně městského úřadu spolu s kompletní tiskovou zprávou k petici. Podrobnější 
informace naleznete v případě zájmu také na https://www.smscr.cz/cz/62-aktuality/1889-petice-proti-
odebrani-agendy-stavebnich-uradu-obcim 

Bc. Pavel Semerák, tajemník 
 

 
OMEZENÍ PROVOZU ÚŘADU V MĚSÍCI ČERVNU 
   Ve dnech 13. a 18. června 2019 bude Městský úřad ve Rtyni v Podkrkonoší pro veřejnost uzavřen z důvodu 
konání celodenních školení úředníků v rámci projektu „Optimalizace procesů města Rtyně v Podkrkonoší“. 
Děkujeme za pochopení. 

Bc. Pavel Semerák, tajemník 
 
 

OZNÁMENÍ O KONÁNÍ POVODŇOVÉ PROHLÍDKY MĚSTA 
   Oznamujeme občanům, že ve středu 26. 6. 2019 v dopoledních hodinách proběhne povodňová prohlídka 
města  v souladu se zákonem č. 254/2001 Sb., o vodách. Prohlídky se pravidelně zúčastňují členové povodňové 
komise ORP Trutnov, povodňové komise Rtyně v Podkrkonoší a zástupce Povodí Labe, s.p. Při prohlídce bude 
provedena pochůzka podél vodoteče Rtyňky s kontrolou průchodnosti průtočného profilu potoka a kontrola 
malých vodních nádrží,  propustků a vpustí na katastrálním území Rtyně v Podkrkonoší. 
 

Bc. Pavel Semerák, tajemník 

file://///dserver/users/tajemnik/TAJEMNÍK/Zpravodaj/www.rtyne.cz
https://www.smscr.cz/cz/62-aktuality/1889-petice-proti-odebrani-agendy-stavebnich-uradu-obcim
https://www.smscr.cz/cz/62-aktuality/1889-petice-proti-odebrani-agendy-stavebnich-uradu-obcim
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ÚDRŽBA VÝZNAMNÝCH LIP VE RTYNI V PODKRKONOŠÍ 
   Ve dnech 23. – 24. května provedl certifikovaný arborista Bc. Roman 
Hanuš (ARBOL) s kolegou odbornou údržbu vybraných rtyňských lip.    
   Nejprve byla ošetřena padesátiletá lípa na nádvoří školy. Při provádění těchto prací byli i přes nepřízeň počasí 
přítomni žáci 3. a 4. třídy ZŠ Rtyně, kterým arboristé předvedli některé základní techniky pohybu v korunách 
stromů a předvedli používané speciální nářadí a pomůcky. Během provádění údržby byly děti seznámeny s prací 
arboristů a se základními pravidly péče o stromy. Druhý den práce pokračovaly na rozsáhlejším ošetření lípy u 
č.p. 22, kde byly kromě prořezu suchých větví vyměněny také bezpečnostní dynamické úvazy sloužící ke 
zpevnění koruny stromu. V pátek bylo provedeno také ošetření stoleté Lípy svobody v parku Lipka. Údržba 
stromů byla provedena v rámci projektu Ošetření významných lip na katastrálním území Rtyně v Podkrkonoší 
podpořeném poskytovatelem dotace Nadací Partnerství (https://www.nadacepartnerstvi.cz) s dotačním 
příspěvkem ve výši 11 930 Kč.  
                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bc. Pavel Semerák, tajemník 
 

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ A VEŘEJNÝ POŘÁDEK 
   Cílem tohoto článku je jednak připomenout některá základní pravidla pro třídění komunálního odpadu, 
informovat o plánech na rozšíření sběrných míst, ale také se pokusit lépe informovat o problematice likvidace 
komunálních odpadů a s tím spojených problémů. 

Jak třídit? 
   Informace, podle kterých byste se měli při třídění odpadu řídit, naleznete přímo na barevných sběrných 
nádobách. Na kontejnerech jsou umístěny nálepky, které přesně popisují, co do nich patří, a co ne.  

   Sklo se vhazuje do zeleného kontejneru. Vytříděné sklo není nutné rozbíjet, bude se dále třídit! Díky svým 
vlastnostem se dá skleněný odpad recyklovat donekonečna. 
   ANO - Do zeleného kontejneru můžeme vhazovat barevné i bílé sklo, například lahve od vína, alkoholických i 
nealkoholických nápojů, sklenice od kečupů, marmelád či zavařenin a rozbité skleničky. Vhodit do zeleného 
kontejneru můžete také tabulové sklo z oken a ze dveří. 
   NE - Do těchto nádob nepatří keramika a porcelán. Nepatří sem ani autosklo, zrcadla nebo třeba drátované 
sklo, zlacená a pokovená skla. Vratné zálohované sklo vracejte zpět do obchodu. 

   Plast patří do žlutého kontejneru. V průměrné české popelnici zabírají plasty nejvíc místa ze všech odpadů, 
proto je nejenom důležité jejich třídění, ale i sešlápnutí či zmačkání před vyhozením. Ve Rtyni v Podkrkonoší se 
spolu s plastovým odpadem třídí také nápojové kartony.  
   ANO - Do kontejnerů na plasty patří fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET lahve, obaly od pracích, 
čistících a kosmetických přípravků, vymyté obaly od mléčných výrobků, balicí fólie od spotřebního zboží, obaly 
od CD disků a další výrobky z plastů. Do našich žlutých kontejnerů lze vhazovat navíc nápojové krabice od džusů, 
vína, mléka atd., které je potřeba před vhozením do kontejneru vypláchnout a řádně sešlápnout. 

https://www.nadacepartnerstvi.cz/
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   NE - Naopak sem nepatří mastné obaly se zbytky potravin nebo čisticích přípravků, obaly od žíravin, barev a 
jiných nebezpečných látek, podlahové krytiny či novodurové trubky. Nepatří sem „měkké“ sáčky, například od 
kávy a různých potravin v prášku. Neodhazujte sem ani nápojové kartony obsahující zbytky nápojů a potravin. 

   Papír patří do modrého kontejneru. Ze všech tříděných odpadů právě papíru vyprodukuje průměrná česká 
domácnost za rok hmotnostně nejvíc. Modré kontejnery na papír bývají nejsnazším způsobem, jak se ho správně 
zbavit. Alternativu pak poskytují sběrné suroviny, které na druhou stranu nabízejí za papír roztříděný podle 
druhů finanční odměnu (Rtyně dlouhodobě spolupracuje se sběrnou druhotných surovin P+P Pavel Plíštil 
v Červeném Kostelci). 
   ANO - Vhodit sem můžeme například časopisy, noviny, sešity, krabice, papírové obaly nebo knihy. Obálky 
s fóliovými okénky sem můžete také vhazovat, nevadí ani papír s kancelářskými sponkami. Zpracovatelé si s nimi 
umí poradit. Bublinkové obálky vhazujeme pouze bez plastového vnitřku! 
   NE - Do modrého kontejneru nepatří celé svazky knih (vhazovat pouze bez vazby, ve větším počtu patří na 
sběrný dvůr), uhlový, mastný nebo jakkoliv znečištěný papír. Tyto materiály nelze už nadále recyklovat. Pozor, 
použité dětské pleny opravdu nepatří do kontejneru na papír, ale do popelnice na směsný odpad! 

   Dále v našem městě naleznete 3 červené kontejnery společnosti ASEKOL pro vysloužilé elektrospotřebiče a 
použité baterie. Autobaterie a elektrospotřebiče větších rozměrů, které se nevejdou do zabezpečeného 
vhozového otvoru, je možno odevzdávat na sběrném dvoře, případně u všech prodejců elektra, kteří jsou 
povinni ze zákona vysloužilá elektrozařízení od zákazníků přijmout. 

   3 kontejnerová hnízda jsou také vybavena speciálními kontejnery na použitý textil od společnosti TextilEco. 
Darované oblečení by mělo být odkládáno do kontejnerů nejlépe zabalené v igelitových taškách nebo pytlích, 
zejména kvůli následné manipulaci, která je ruční. 
   ANO – Do kontejneru patři oděvy, oděvní doplňky, kabelky, tašky, párová obuv, hračky, bytový textil 
(povlečení, záclony, potahy, ubrusy, deky). 
   NE – Nepatří sem koberce, matrace, molitan, mokrý, znečištěný nebo plesnivý textil, elektrická zařízení, 
porcelán a jiné netextilní materiály. 

   Použité potravinářské oleje a tuky lze odkládat do celkem 5ti speciálních popelnic, jejichž vývoz zajišťuje 
společnost EKO-PF. Tuky se do nádob vhazují v uzavřených plastových obalech a PET lahvích tak, aby ve sběrné 
nádobě nevytékaly. 

   Pro nebezpečné odpady, vysloužilé elektro, baterie, pneumatiky a biologicky rozložitelný odpad lze využívat 
sběrný dvůr, který provozuje SKLÁDKA POD HALDOU s.r.o. v areálu skládky odpadů. Kompletní seznam komodit 
a podrobnější informace k provozu sběrného dvora naleznete na www.skladkartyne.cz.  

   Aktuálně město ve spolupráci s odpadovou společností SKLÁDKA POD HALDOU s.r.o. plánuje od pololetí 
posílení kontejnerových hnízd o 5 žlutých, 5 modrých a 2 zelené kontejnery vč. vybudování jednoho zcela 
nového stání v ulici Pod Strání a navýšení kontejnerů na použitý textil na 5 kusů. 
   Jako největší problém poslední dobou vnímáme přístup některých jedinců, kteří kontejnery na separovaný 
odpad zneužívají nebo využívají špatně. Kontejnery, zejména ty na plast a papír, jsou často přeplněné, ale 
bohužel odpadem, který tam nepatří (matrace, pneumatiky, barvy a oleje) nebo je špatně odkládán 
(nesešlapané lahve, nerozřezané krabice). Čím dál častěji se také stává, že si někteří lidé ani neotevřou kontejner 
a pytel s odpadem pohodí vedle něj, čímž v podstatě vytvářejí černou skládku vedle poloprázdného kontejneru. 
   Zodpovědný přístup k třídění a likvidaci odpadů je stále více důležitý pro udržení rozumných nákladů na 
odpadové hospodářství města, a to zejména z pohledu stále rostoucích nákladů na likvidaci separovaných 
odpadů, které dříve byly naopak zdrojem příjmů. 
   Závěrem bychom chtěli také upozornit živnostníky a podnikatele, že jsou ze zákona o odpadech původci 
odpadů stejně jako obce a mají stejné povinnosti ve vztahu k tomuto zákonu a svozovou síť města nemohou 
bez dalšího smluvního vztahu využívat. Každý živnostník či podnikatel při své činnosti vytváří určité množství 
odpadů, pro které si musí na vlastní náklady zajistit likvidaci. 

http://www.skladkartyne.cz/
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   Není nám lhostejné, v jakém prostředí žijeme, a naším cílem je udržet čisté město při únosných nákladech. 
Bez participace Vás občanů to ovšem není možné. Případné podněty a poznatky k odpadovému hospodářství 
směřujte prosím na email tajemnik@mestortyne.cz.  

Bc. Pavel Semerák, tajemník 
 

VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU KONANÉ NA ÚZEMÍ ČESKÉ REPUBLIKY  
VE DNECH 24. 5. – 25. 5. 2019, VÝSLEDKY HLASOVÁNÍ ZA ÚZEMNÍ CELKY 

Kraj: Královéhradecký kraj, okres: Trutnov, obec: Rtyně v Podkrkonoší 

Strana Platné hlasy 
Předn. 

hlasy 
číslo název celkem v % 

1 Klub angažovaných nestraníků 1 0,12 X 

2 Strana nezávislosti ČR 1 0,12 X 

3 CESTA ODPOVĚDNÉ SPOLEČNOSTI 6 0,75 X 

4 Národní socialisté 3 0,37 X 

5 Občanská demokratická strana 104 13,11 X 

6 ANO, vytrollíme europarlament 7 0,88 X 

7 Česká str.sociálně demokrat. 26 3,27 X 

8 Romská demokratická strana 1 0,12 X 

9 Komunistická str.Čech a Moravy 45 5,67 X 

10 Koalice DSSS a NF 3 0,37 X 

11 SPR-Republ.str.Čsl. M.Sládka 1 0,12 X 

12 Koalice Rozumní, ND 6 0,75 X 

13 Volte Pr.Blok www.cibulka.net 2 0,25 X 

14 NE-VOLIM.CZ 2 0,25 X 

15 Pro Česko 0 0,00 - 

16 Vědci pro Českou republiku 6 0,75 X 

17 Koalice ČSNS, Patrioti ČR 0 0,00 - 

18 JSI PRO?Jist.Solid.In.pro bud. 1 0,12 X 

19 PRO Zdraví a Sport 2 0,25 X 

21 Moravské zemské hnutí 0 0,00 - 

Okrsky Voliči 

v 

seznamu 

Vydané 

obálky 

Volební 

účast v 

% 

Odevzdané 

obálky 

Platné 

hlasy 

% 

platných 

hlasů celkem zpr. v % 

3 3 100,00 2 446 801 32,75 801 793 99,00 

mailto:tajemnik@mestortyne.cz
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=1
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=2
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=3
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=4
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=5
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=6
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=7
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=8
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=9
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=10
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=11
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=12
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=13
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=14
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=16
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=18
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=19
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Strana Platné hlasy 
Předn. 

hlasy 
číslo název celkem v % 

22 Česká Suverenita 1 0,12 X 

23 TVŮJ KANDIDÁT 0 0,00 - 

24 HLAS 12 1,51 X 

25 Koalice Svobodní, RČ 3 0,37 X 

26 Koalice STAN, TOP 09 82 10,34 X 

27 Česká pirátská strana 100 12,61 X 

28 Svob.a př.dem.-T.Okamura (SPD) 84 10,59 X 

29 ALIANCE NÁRODNÍCH SIL 3 0,37 X 

30 ANO 2011 164 20,68 X 

31 Agrární demokratická strana 1 0,12 X 

32 Moravané 1 0,12 X 

33 PRVNÍ REPUBLIKA 2 0,25 X 

34 Demokratická strana zelených 7 0,88 X 

35 BEZPEČNOST,ODPOVĚDNOST,SOLID. 0 0,00 - 

36 Koalice Soukromníci, NEZ 6 0,75 X 

37 Evropa společně 2 0,25 X 

38 KONZERVATIVNÍ ALTERNATIVA 0 0,00 - 

39 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 99 12,48 X 

40 Alternativa pro Česk. rep.2017 9 1,13 X 

 
zdroj: www.volby.cz 

 
VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
   V sobotu 4. 5. 2019 se konalo letošní druhé vítání občánků v obřadní síni Městského úřadu Rtyně 
v Podkrkonoší. Nejmenší děti se svými rodiči slavnostním proslovem přivítala zastupitelka Bc. Veronika Turková 
a paní Jana Sehnalová. Kulturní vystoupení dětí z mateřské a základní školy a hudba v podání Josefa Vlacha a 
Josefa Hejny zahřály u srdce všechny přítomné. Rodičům a dětem přejeme hodně zdraví a společně prožitých 
radostných chvil. Uvítáno bylo 8 dětí: 
 
Stella Zwiefelhoferová  Arnold Žďárský  
Anna Janýrová   Klára Menčíková 
Jan Matěna    Vít Seidel 
Anna Kuterová   Klára Patrná 

 Kateřina Buriánková, referent správního odboru 

 

https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=22
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=24
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=25
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=26
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=27
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=28
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=29
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=30
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=31
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=32
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=33
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=34
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=36
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=37
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=39
https://volby.cz/pls/ep2019/ep1511?xjazyk=CZ&xobec=579637&xvyber=5205&xstrana=40
http://www.volby.cz/
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ÚPRAVA REŽIMU SEČENÍ  
   Přestože květen byl poměrně chladný a deštivý, meteorologové nám zatím předpovídají opět velice suché 
léto. Aby nám voda v krajině zůstávala a nemuseli jsme se dívat na vypálené trávníky, na některých místech 
bude docházet k sečení trávy v delších intervalech. Sice možná někomu nepřipadají vzrostlé trávníky dostatečně 
upravené, ale pestrobarevná louka, která poskytuje domov a útočiště množství hmyzu, má také své kouzlo. 
Vzhledem ke klimatickým změnám se stává péče o zeleň diskutovaným tématem. Vyšší tráva lépe zadržuje 
vlhkost a ochlazuje okolí, podporuje biodiverzitu rostlin a živočichů. Tyto důvody vedou některá města k 
rozhodnutí omezit počet sečí. Ke stejnému kroku jsme přistoupili i u nás ve Rtyni v Podkrkonoší, kde bude na 
některých místech frekvence sečení snížena.  

 

OTEVŘENÍ INFORMAČNÍHO CENTRA VE RTYNI V PODKRKONOŠÍ 
   Od letošní turistické sezony bude též poskytovat služby všem turistům a návštěvníkům města 
nově otevřené informační centrum ve Rtyni v Podkrkonoší. Po úspěšné certifikaci v rámci 
registrovaných infocenter bylo slavnostně otevřeno za přítomnosti pozvaných hostů.     
   Informační centrum se nachází v městském muzeu, kde je  stálá expozice historie města 
Rtyně v Podkrkonoší  a  těžby uhlí v Žacléřsko – Svatoňovické pánvi. Sezónní informační 
centrum je otevřeno od května do konce měsíce září. Více informací naleznete na stránkách 

města Rtyně v Podkrkonoší v sekci muzeum. 
Zdeněk Špringr, starosta města 

 

PŘIPOMENUTÍ KONCE DRUHÉ SVĚTOVÉ VÁLKY VE RTYNI V PODKRKONOŠÍ 
   Položením květin na památných místech v našem městě, která připomínají 74. výročí konce druhé světové 
války, starosta města Zdeněk Špringr s místostarostou Jiřím Hanušem uctili památku všech obětí, které položily 
život za naši svobodu. Starosta města se poté zúčastnil pietního aktu na Odolově, kde přednesl zdravici za region 
Jestřebích hor. 

                                                                     Zdeněk Špringr, starosta města 
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MĚSTO  RTYNĚ  V  PODKRKONOŠÍ  PRONAJME 
bytovou jednotku č. 7, K Jídelně 635, Rtyně v Podkrkonoší,  
o velikosti 3+kk, ve 3. NP, o celkové výměře bytu 61,73 m2 

 
   Přidělení bytu do nájmu bude uskutečněno uzavřením smlouvy o nájmu bytu na dobu nejdéle jednoho roku 
se závazkem platnost smlouvy opakovaně prodlužovat, jestliže nájemce bude řádně plnit své povinnosti 
vyplývající ze smlouvy za níže uvedených podmínek.  
 
   Do výběrového řízení se může přihlásit zájemce, který splňuje  následující podmínky:  
 

a) je starší 18-ti let,  
b) žadatel je občanem České republiky nebo má na území ČR povolen trvalý pobyt nebo je státním 

příslušníkem členského státu EU a je na území ČR zaměstnán, 
c) žadatel a osoby, které s ním budou v bytě bydlet a vést společnou domácnost, nesmí být dlužníky vůči 

Městu Rtyně v Podkrkonoší a jeho organizacím, 
d) žadateli a osobám, které s ním budou v bytě bydlet a vést společnou domácnost, nebyl v minulosti 

vypovězen nájem bytu na základě důvodů uvedených v §2309 písm. b) zákona 
č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, 

e) výběrového řízení se nemohou zúčastnit osoby, které jako nájemci obecního bytu bez souhlasu vlastníka 
přenechaly byt do podnájmu nebo ti, kteří v takovém bytě neoprávněně bydleli, a dále všichni ti, kteří 
porušovali opakovaně v posledních třech letech povinnosti nájemce plynoucí z nájemního vztahu, 

f) žadatel, který má sjednanou nájemní smlouvu k jinému bytu v majetku Města  
Rtyně v P., musí v případě přidělení nového bytu na základě výběrového řízení bezodkladně odevzdat 
stávající byt zpět majiteli, 

g) před uzavřením nájemní smlouvy, na základě písemné výzvy pronajímatele, zaplatí zájemce o byt 
z vlastních finančních zdrojů jistotu podle §2254 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve výši 
trojnásobku sjednaného měsíčního nájemného, a to nejpozději do 5-ti pracovních dnů v hotovosti do 
pokladny městského úřadu. 

 

   Byt č. 635/7 - výše nájemného za 1 m2 podlahové plochy je 80,- Kč. 
 Zálohy na služby pro jednu osobu činí 775,-  Kč/měsíc: vodné, stočné 120,- Kč 
 teplá voda         600,- Kč 
 el. ve spol. prostorech 30,- Kč 
 odvoz odpadu 25,- Kč 

  
Zařizovací předměty v bytě - 183,- Kč/měsíc: kuchyňská linka včetně spotřebičů   162,- Kč 
 vodoměry 21,- Kč 

Vytápění bytu je centrální plynové, měsíční záloha na topení je 1 000,- Kč. 
 
Uzávěrka žádostí – 7. 6. 2019 ve 14:00 hod. 
Plánované přidělení bytu – 1. 7. 2019.  
 
   Nabídky adresované na  Město Rtyně v  Podkrkonoší, Hronovská 431, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší, které budou 
obsahovat identifikační údaje zájemce, prohlášení o akceptaci výše nájemného, důvod žádosti a čestné 
prohlášení o splnění podmínek výběrového řízení (formulář ke stažení na www.rtyne.cz, případně na podatelně 
MÚ) zájemce doručí na  podatelnu městského úřadu v uzavřené obálce v levém horním rohu označené nápisem:  
„Nájem bytu 635/7 - neotvírat“ 
 
Informace na tel. 499 888 163, 608 768 263,  Jitka Šlechtová  
 

http://www.rtyne.cz/
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LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI - STOMATOLOGIE 

Rozsah služby: So, Ne, svátky 8 - 12 hod. 

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon: 

1. a 2. 6. Dentinum s.r.o. Polská 367, Trutnov 736 175 958 

8. a 9. 6. denTu s.r.o. Horská 634, Trutnov 608 191 099 

15. a 16. 6. MUDr. Magda Gratzová Zubní ordinace, čp. 25, Radvanice 499 897 411 

22. a 23. 6. K2 stomatologie s.r.o. Pražská 537, Trutnov 776 557 805 

29. a 30. 6. MDDr. Vojtěch Novotný U Hřiště 212, Trutnov 737 020 017 

26. a 27. 12.  MUDr. Irena Millerová  nám. K. Čapka 147, Malé Svatoňovice  499 886 384 

Změna sloužícího lékaře vyhrazena!  
   Službu ve velmi naléhavých případech akutní a neodkladné péče poskytuje Stomatologická klinika Fakultní 
nemocnice v Hradci Králové - areál nemocnice, tel.: 495 833 487. Lékařská služba první pomoci - zubní - 
Hradec Králové: 495 755 223. 
 

DOVOLENÁ LÉKAŘŮ 
   Upozorňujeme, že ordinace MUDr. Hartmanové i MUDr. Hartmana budou v termínu od 3. 6. - 7. 6. uzavřeny 
z důvodu dovolené. Zastupují dětské lékařky v Úpici a za dospělé MUDr. Cvrček ve Velkých Svatoňovicích. 
 
 
 

VÍTÁNÍ JARA 
   Dne 25. 4. 2019 jsme přijali pozvání z Domova důchodců Tmavý Důl a zúčastnili se akce „Vítání jara“, které 
proběhlo v areálu domova. Odpoledne se moc vydařilo, byl připraven nejen bohatý kulturní program, ale 
nechybělo ani občerstvení. Krásné počasí s letními teplotami jen dokreslilo atmosféru pohodového odpoledne. 
 

SVÁTEK MATEK 
   Pečovatelská služba uspořádala pro své 
uživatele a členky klubu důchodců tradiční 
oslavu „Svátku matek“. Akce se uskutečnila dne 
15. 5. 2019 v Makusu. Potěšit krátkým 
vystoupením a dárečkem nás přišly děti 
z mateřské školky s paní ředitelkou, 
nezapomněl na nás ani starosta města, který 
předal kytičku a krátkým proslovem vykouzlil 
úsměv na tváři. 
 
 
   Činnost pečovatelské služby je podporována 
dotacemi MPSV a Královéhradeckého kraje.  

 
 

Bc. Mirka Janků, Petra Návesníková a Monika Bornová, pečovatelky 
 
 
 

DŮLEŽITÉ INFORMACE 
 

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 
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   27. května 2019 se dožila požehnaného věku 100 let paní Růžena Kubová. Chtěli bychom jí touto cestou  
poděkovat za její dlouholetou nezištnou péči o náš kostel Církve čs. husitské ve Rtyni v P. Vždy tuto službu konala 
s velkou péčí a obětavostí. I ve svém vysokém věku se zajímá o dění v obci i v církvi. Děkujeme také její rodině, 
která se o ni s příkladnou péčí  a láskou denně  stará. Vyprošujeme jí i jejím blízkým Boží požehnání a ochranu 
pro každý den. 

                                                                                                       Rada starších CČSH Rtyně  
 

   Ráda bych poděkovala zástupcům Městského úřadu ve Rtyni v Podkrkonoší paní Vondráčkové a Turkové za 
dárek, květiny a blahopřání při příležitosti  mých kulatých  narozenin. Děkuji též za příjemné a veselé popovídání. 

Květa Bracková 
 

   Rád bych poděkoval zástupcům Města Rtyně v Podkrkonoší panu starostovi Zdeňku Špringrovi a panu Albertu 
Jankovi za příjemnou a veselou návštěvu, blahopřání, kytičku a dárek při příležitosti mých 85. narozenin.   

Jaroslav Cach 
 

   Děkuji všem, kteří přišli do obřadní síně, zaslali kondolenci a rozloučili se s paní Márií Koletovou. Velký dík také 
patří Koletově hornické hudbě. 

Miloš Koleta 
 

   Děkujeme MUDr. Hartmanovi za vstřícný, lidský a odborný přístup v péči o pana P. Rýdla na poslední cestě 
životem. 

                                                                                                                                              Děkují Rýdlovi 
 

   Děkuji... za radost, kterou mám, když procházím nově upraveným prostorem u "Lípy svobody"... za radost, 
kterou pociťuji, když se rozhlížím po našem krásném kraji z vyvýšeného pěkného nového parčíku u 
pečovatelského domu... tak dík vám z radnice! 

Jana Kábrtová 
 
 
 

ZPRÁVIČKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLIČKY 
VÝTVARNÁ SOUTĚŽ „POŽÁRNÍ OCHRANA OČIMA DĚTÍ“ 
   V okresním kole výtvarné soutěže „Požární ochrana očima dětí a mládeže 2019“ se umístila naše Zuzanka 
Mílová na 3. místě. Ocenění převzala 17. května na slavnostním vyhodnocení v prostorách Hasičského 
záchranného sboru v Trutnově. Zuzance blahopřejeme a děkujeme za reprezentaci mateřské školy.   
 

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 
   Ve čtvrtek 9. května 2019 se uskutečnil v mateřské škole Zápis 
nových dětí pro školní rok 2019-2020. Mateřskou školu u zápisu 
navštívilo 25 dětí, které si společně s rodiči pohrály a prohlédly si 
prostory mateřské školy. Domů si děti odnesly „sladkého tygříka“.   
 
   Od září se budeme těšit na nové kamarády.  

 
 
 

Mgr. Zdeňka Jirková, ředitelka MŠ 
 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

PODĚKOVÁNÍ A BLAHOPŘÁNÍ 
 



Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    červen 2019 

 12 

DIVADLO V BATŇOVICÍCH 
   V pátek 10. května 2019 se předškolní děti ze tříd Kačenek a Želviček vypravily autobusem do Batňovic, kde 
v Kulturním domě zhlédly divadelní představení „Letem světem s řemeslem“. Tuto hudebně pohybovou 
podívanou společně nacvičily, zpívaly a zatančily děti  od 1. – 5. třídy ze Základní školy z Batňovic. 
   Děti byly doprovázené hudbou reprodukovanou, ale velmi jsme byli překvapeni i tím, kolik žáčků hrálo na 
kytary, prostor dostaly i housle. Veselé a pěkné písně i kostýmy nás zavedly na výpravu do Mexika, do historie 
hrátek řeckých bohů a také jsme si společně připomněli, proč je hezky na světě. Všem moc děkujeme za pozvání 
a milé přijetí, rádi přijedeme zase příště.  

p. uč. Monika Baťková 
 
FLÉTNOVÝ KONCERT 
   V úterý 14. května nás navštívily žákyně zdejší ZUŠ, Alex a Tonička. Pod vedením paní učitelky Šimové seznámily 
děti s různými druhy fléten – zobcovou, altovou, … Děti tak měly možnost sluchově porovnávat rozdíly mezi nimi. 
Velkým překvapením byla obrovská flétna basová. 
   Poté jsme si vyslechli pět skladbiček a při dalších písničkách měly děti možnost zapojit se hrou na rytmické 
nástroje. Koncert se dětem líbil, vystupující odměnily potleskem. Děkujeme. 

p. uč. Jiřina Dvořáčková      
 

NÁVŠTĚVA V KLUBU DŮCHODCŮ 
   Ve středu 15. května se vydala skupina dětí ze třídy Kačenek zazpívat a zarecitovat pro Klub důchodců. 
Připravili jsme si pásmo s jarním tématem a známé lidové písničky jako: „Cib, cib, cibulenka” nebo „Travička 
zelená” a jiné, které si s námi senioři zazpívali.  
   Po vystoupení děti všechny obdarovaly dárečkem ke Dni matek - keramickou kytičkou, kterou pro ně samy 
vyrobily.  

p. uč. Tereza Píčová 
 
 
 

VÝTVARNÁ VÝSTAVA 
Výstava žáků výtvarného oboru ZUŠ se koná ve dnech 7. – 14. 6. 2019 v Makusu 
/otevřeno: pondělí – pátek od 14,00 – 18,00, sobota – neděle od 9,00 – 12,00/ 
Vernisáž výstavy proběhne v pátek 7. 6. 2019 v 18 hodin. 
 

TERMÍNY ZÁPISU NOVÝCH ŽÁKŮ DO ZUŠ  
Hudební obor: 
3. června 2019 od 14 do 17 hodin 
5. června 2019 od 14 do 16 hodin 
Výtvarný obor: 
4. června 2019 od 15 do 17 hodin 
 

SETKÁNÍ TŘÍDNÍCH DŮVĚRNÍKŮ 
   Dne 25. 6. 2019 v 17 hodin se koná setkání třídních důvěrníků v prostorách nové školy. 
 

SLAVNOSTNÍ PŘEDÁVÁNÍ VYSVĚDČENÍ ŽÁKŮM 9. TŘÍDY 
   Ve čtvrtek 27. 6. 2019 proběhne slavnostní předání vysvědčení vycházejícím žákům školy od 17 hodin v Malém 
kulturním sále ve Rtyni v Podkrkonoší. 
 
 
 
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA           www.zsrtyne.cz 

http://www.zsrtyne.cz/
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PŘÍŠKOLNÍ TÁBOR 
   Škola pořádá příškolní tábor pro žáky školy v  I. termínu   od 8. - 12. 7. 2019 a ve II. termínu od 19. -  23. 8. 
2019                         
Bližší informace na webu školy a telefonu 499 888 134. 
 

SBĚR PAPÍRU 
   Děkujeme všem rodičům a spoluobčanům, kteří se zapojili do sběru papíru. Celkem jsme naplnili 2 kontejnery 
kartonem a jeden novinami a časopisy.  
   Výtěžek ze sběru bude opět využit na charitativní projekty a část peněz se vrátí dětem. Mladší dostanou nové 
stavebnice a starší  děti o výtěžku rozhodnou na Školním parlamentu.  
 

CESTUJEME ZA POZNÁNÍM BRITÁNIE A LONDÝNA 
   Je již tradicí naší školy vyzkoušet si znalosti anglického jazyka přímo v Británii a Londýně. 45 žáků 2. stupně se 
svými učiteli vyjelo na poznávací zájezd do Británie 26. května 2019. Na své cestě navštívili nejen Londýn 
s nejzajímavějšími památkami, ale i přímořské letovisko Brighton s podmořským akváriem. Žáci se ubytovali 
v londýnských rodinách a ochutnali typická anglická jídla. Všichni měli možnost konverzovat v angličtině 
s rodilými mluvčími a seznámit se s životem v Anglii po celý týden našeho pobytu. 

                                                                                                                    Kabinet jazyků 
 

ŠKOLNÍ SPORT 
   Měsíc květen byl velmi bohatý na sportovní úspěchy našich žáků. 2. 5. 2019 se konaly již tradiční atletické 
závody desetičlenných týmů – Pohár rozhlasu. Na úpickém ovále byly k vidění zajímavé sportovní výsledky a 
všichni účastníci zaslouží pochvalu. Chlapci v obou kategoriích obsadili 3. místo, starší dívky skončily druhé a 
mladší dívky jednoznačně zvítězily. I v okresním kole, které proběhlo v Trutnově, předváděly dívky skvělé 
sportovní výkony a s velkým bodovým náskokem postoupily do krajského kola.  
   Nepříznivé deštivé počasí v Hradci Králové 22. 5. 2019 ovlivnilo řadu disciplín a dívkám se nepodařilo 
zopakovat bodový zisk 
z okresního kola. Obdiv si 
v dešti zasloužily především 
skokanky do písku a do výšky. 
Přesto se můžeme pochlubit 
vítězstvím naší štafety ve 
složení: Tereza Brátová, 
Gabriela Malá, Tereza Frýbová 
a Štěpánka Grčková. Další 
přední umístění jsme 
zaznamenali ve sprintu na 60 m 
– 2. místo – Tereza Brátová, 4. 
místo Štěpánka Grčková. 
V běhu na 600 m bodovala 
Gabriela Malá – 2. místo a 
Barbora Páslerová – 4. místo. 
Hody kriketovým míčkem přes 
39 m předvedly Tereza 
Vavřenová a Tereza Frýbová a 
3. místo ve skoku vysokém obsadila Gabriela Malá. Celkové 3. místo v krajském kole je nejlepším výsledkem, 
kterého jsme v Poháru rozhlasu dosáhli.  
   3. 5. 2019 odjelo sedmičlenné družstvo dívek do Jičína bojovat o účast v republikovém finále školního 
volejbalu. Bohužel jediná prohra 1:2 rozhodla o našem 2. místě v kraji a z postupu se radovala děvčata Rychnova 
nad Kněžnou. Většina hráček našeho týmu jsou žákyně 8. třídy, a tak se o postup mohou poprat i příští rok.  
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Učitelé a žáci ZŠ a ZUŠ  Rtyně v  Podkrkonoší 
Vás srdečně zvou  na 

Školní jarmark 
který se bude konat  4. 6. 2019 v areálu  nové školy 

Slavnostní zahájení  v  16:00 
Čeká na Vás bohatý program,  občerstvení a prodejní stánky 

Výtěžek z prodeje výrobků bude použit na školní výlety našich žáků 
 
 
 

NÁBOR DO KROUŽKŮ TŠ BONIFÁC 
TŠ Bonifác v září otevírá již 25. sezónu a zve holky a kluky do svých kroužků: 

 DIVADELNÍ KROUŽEK (děti od 7 let) – NOVINKA 
Přirozený herecký projev, podpora fantazie, jazyková cvičení, práce s gesty a improvizace. Tvořivý 
proces od počátečního seznámení k prezentaci představení. 

 CVIČENÍ A TANCOVÁNÍ PRO NEJMENŠÍ (děti od 3 do 6 let) 
Taneční průprava, vnímání hudby, procvičování rytmiky a motoriky, držení těla, drobné choreografie, 
zábavné tanečky, hry, říkadla, legrace a první vystoupení. 

 MAŽORETKY, VŠEOBECNÝ A MODERNÍ TANEC, STREET DANCE 
(děti od 6 let, zařazení do souborů dle věku) 
Taneční průprava, vnímání hudby, mažoretkové a taneční choreografie, soustředění, zábava, účast na 
soutěžích, vystoupení na akcích v ČR i v zahraničí. 

 CAPOEIRA - brazilské bojové umění (děti od 8 let) 
Kulturní fenomén obsahující svébytné bojové umění, připomínající pohybovým stylem tanec s 
akrobatickými prvky, doprovázené původní hudbou. 

   Naším cílem jsou spokojené a veselé děti, které rády navštěvují kroužky a užívají si jejich aktivity. 
Vystoupení, akce a soutěže se snažíme koncipovat tak, aby byly časově přiměřeně náročné. Hodiny u nás 
vedou zkušení lektoři se vstřícným přístupem k dětem. Vládne u nás pohodová kamarádská atmosféra, 
hrajeme motivační a interaktivní hry. Pořádáme pro členy oblíbené „víkendovky“, zábavná a tvořivá 
odpoledne, letní tábory a soustředění, zájezdy do zahraničí a koncerty s dechovým orchestrem a mnoho 
dalšího.   
NÁBOR NOVÝCH ČLENŮ 3. ČERVNA OD 16 DO 17.30 HOD V BONIHAUSU. Nehodí se vám tento termín? 
Nevadí! Na našem webu najdete další podrobné informace o zájmových kroužcích a PŘIHLÁŠKU ke stažení. 
   Jakékoli dotazy vám rádi zodpovíme na e-mailu bonifac.tanecniskola@seznam.cz nebo telefonu 
725 883 840 (Blanka Brojarová). 
www.bonifac.eu 
 

POZVÁNKA NA „TANEČNÍ ZVONĚNÍ“ 
   Spolek TŠ Bonifác vás zve na tradiční závěrečné vystoupení školního roku „TANEČNÍ ZVONĚNÍ“, které se 
uskuteční v pátek 7. června od 17 hod ve rtyňském přírodním areálu Na Rychtě. 
V programu vystoupí taneční a mažoretkové soubory, kroužek brazilského bojového umění Capoeira a host: 
kouzelník a bavič DAMIAN.  
   Přijďte si s námi užít nejen taneční odpoledne!  
   Vstupné dobrovolné, stánek s občerstvením zajištěn.  

TŠ BONIFÁC               www.bonifac.eu 
 

 

 

 

mailto:bonifac.tanecniskola@seznam.cz
http://www.bonifac.eu/
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 ZÁJEZD NA MUZIKÁL KLEOPATRA 
   Tanečnice z TŠ Bonifác se v sobotu 18. května vypravily na zájezd a zhlédly krásný muzikál KLEOPATRA, který 
v rámci své tour zavítal do arény v Pardubicích. Byl to krásný zážitek! Moc děkujeme za společnou fotografii 
hlavním protagonistům: Danielu Hůlkovi, Kamile Nývltové, Lindě Finkové, Janu Kopečnému a Tomáši Traplovi. 

 
 

 ELÉVOVÉ 
   Neděle 28. 4. 2019 byla pro naše elévky 
ve znamení posledního ligového turnaje 
sezóny. Tento turnaj jsme opět odehráli s omezeným počtem 
hráčů. Pouze tři hráči na střídání jsou opravdu málo. První 
utkání s Dobruškou jsme i přesto vyhráli. Druhý zápas proti 
Všestarům se nám vyhrát nepodařilo. Na poslední utkání s 
Náchodem už nezbyly síly, tak si s námi soupeř dělal, co chtěl, 
a druhá prohra byla na světě. V závěru turnaje byly děti 
odměněny pohárem, se kterým se vyfotily. Děkujeme rodičům 
za podporu a pomoc s odvozem dětí na turnaj.  

Druhou květnovou neděli jsme se zúčastnili turnaje O pohár zámeckého medvěda v nedalekém Náchodě. Zde 
se sešly týmy z celé České republiky. Naši elévové odehráli 4 utkání ve skupině, ve které  jsme skončili na 3 místě. 
Poté jsme se utkali v play-off se soupeřem z Karlových Varů, který nám ukázal svoje kvality a zvítězil. Po tomto 
zápase pro nás turnaj bohužel skončil. Neděli plnou florbalu zakončila odměna od pořadatelů v podobě sladkých 
koláčů a diplomu za účast. Děkujeme rodičům za podporu na turnaji.  

Trenér Lukáš Brát 

 
POSLEDNÍ BULY 
   Dne 18. 5. 2019 proběhlo oddílové rozloučení se sezónou 
2018/2019. Sešli se rodiče a děti všech věkových kategorií, kteří si 
v mix týmech zahráli odpolední turnaj. Vítězové byli všichni, kdo 
přišli. Pro všechny zúčastněné bylo připraveno pohoštění. Děkujeme 
všem za účast a už teď se těšíme na viděnou v sezóně 2019/2020. 
 
 

JEDNOTA OREL                     www.orel-jednotartyne.cz 
 

 

http://www.orel-jednotartyne.cz/
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TS BALLARE – OHLÉDNUTÍ ZA TANEČNÍ SEZÓNOU 
   Taneční školní rok se pomalu blíží ke konci a chystají se závěrečné akce před zaslouženým odpočinkem. 
Soutěžní sezóna byla pro tanečníky opět velmi vydařená. Během jarních víkendů jsme vyjížděli s dětmi na 
soutěže skupin v různých stylech tance a také tradičně přenocovali v Rychnově nad Kněžnou, kde jsme si 
zatančili na „Rychnovském pohárku“. Nikdy jsme nepřijeli domů s prázdnou a to nás velmi těší.  
Naše výsledky: 
Josefovský Klíč 2019 
3. místo – Broučci – Disko dance 
1. místo – Stars – Disko dance 
1. místo – Teens – Pom pom 
3. místo – Teens – Disko dance 
Dvorská jednička 2019 

1. místo – Teens – Pom pom 
2. místo – Bees – Pom pom 
3. místo – Stars – Disko dance 
1. místo – Teens – Disko dance 

Rychnovský pohárek 2019 
1. místo – Broučci – Disko dance 
1. místo – Bees – Disko dance 
1. místo – Bees – Pom pom 
2. místo – Teens – Disko dance 
2. místo – Teens – Pom pom 
3. místo – Lions – Disko dance 
2. místo – Cats – Disko dance 
2. místo – Stars – Disko dance 

TMD Cup Hradec Králové 2019 
1. místo – Cherry – Mažoretky Baton 
2. místo – Bees – Pom pom 
3. místo – Teens – Pom pom 

Hronovské jablíčko 2019 
3. místo – Bees – Disko dance 

 
   Nyní nás čeká ještě soutěž „O rtyňskou zvonici 2019“ na domácí půdě v sobotu 1. června, kde si zatančí všechny 
děti z TS Ballare. Na tuto akci se přihlásilo téměř 20 týmů z celé ČR a vystoupí zde více jak 1000 tanečníků v 90ti 
choreografiích v různých stylech tance.  
   V pondělí 3. června zakončíme sezónu tradiční taneční „Mini-akademií“ pro rodiče a veřejnost. 
   Ve čtvrtek 6. června nás čeká zápis nových tanečníků na školní rok 2019/2020. 
   V pátek 7. června bude připravena odměna pro děti z TS Ballare v podobě cesty za pokladem, kterou chystají 
starší děti pro ty malé. Tuto akci vždy zakončíme opékáním s dětmi a rodiči. 
Jsme moc rádi, že každý rok nových tanečníků přibývá a děti práce baví. Rádi jim věnujeme náš volný čas, ale 
také bychom rádi poděkovali sponzorům, kteří nás finančně podporují, protože i díky nim můžeme dětem 
dopřát krásné kostýmy a možnost účasti na soutěžích. 
   Děkujeme firmám Vetim s.r.o., SaarGummi Automotive, Joyson Safety Systems, ED servis – Josef Škoda a 
Městu Rtyně v Podkrkonoší za finanční podporu. Děkujeme také ostatním sponzorům za věcné dary a podporu. 
Za spolupráci také patří dík ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší, panu Kuldovi a panu Šikýřovi.   

Rádi bychom popřáli všem dětem krásné prázdniny a už nyní se těšíme na další společnou taneční sezónu. 
       

Kolektiv vedoucích TS Ballare 

TS BALLARE                                          www.ballare.cz 
 

http://www.ballare.cz/
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Taneční skupina Ballare si Vás dovoluje pozvat 

na soutěžní taneční přehlídku 

O RTYŇSKOU ZVONICI 2019 
Přehlídka tanečních klubů z celé České republiky. 

sobota 1. června 2019 od 10.00 hod. - Sportovní hala Orlovna ve Rtyni v Podkrkonoší 
Vstupné: děti do 15 let zdarma, ostatní 50,- Kč.  

Soutěž se koná pod záštitou hejtmana Královéhradeckého kraje pana PhDr. Jiřího Štěpána, Ph.D. 

Akci podporuje Město Rtyně v Podkrkonoší, SaarGummi Automotive, Vetim s.r.o., Královéhradecký kraj. 

Partner soutěže: Camellus bylinné produkty, mediální partner: Český rozhlas Hradec Králové 
 

 

 
Taneční skupina BALLARE RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ 

pořádá 

ZÁVĚREČNOU MINIAKADEMII 
Děti taneční skupiny se rozloučí s úspěšnou taneční sezónou svým vystoupením. 

Od miminek po dospěláky 
Módní přehlídka sportovního oblečení a doplňků značky Baby Nika 

Moderuje Petr Pastrněk 
Hala Orlovna Rtyně v Podkrkonoší 

3. června 2019 v 17 hodin  
Vstupné dobrovolné  

Těšíme se na Vaši návštěvu! 
Akademii podpořili:  

Město Rtyně v Podkrkonoší, Vetim s.r.o., SaarGummi Automotive a JOYSON Safety systems 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Taneční skupina Ballare Rtyně v Podkrkonoší 

pořádá  

NÁBOR NOVÝCH ČLENŮ 
Chceš tančit? Baví tě hudba?  

Tak pojď tančit k nám!!! 
Hledáme tanečníky a tanečnice  

ve věku od 3 do 10 let 
6. 6. 2019 v 17:00 hod. 

Sportovní hala Orlovna Rtyně v Podkrkonoší 
www.ballare.cz 
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DEN KRAJE 2019 
   Pivovarské náměstí v Hradci Králové patřilo 8. května 2019 tradičním oslavám Dne kraje. 
V oficiální části programu byly předávány Záslužné medaile Královéhradeckého kraje členům 
Integrovaného záchranného systému a Pamětní medaile hejtmana významným osobnostem 
regionu. A právě mezi ně byl letos nominován náš emeritní kapelník Zdeněk Tlučhoř, který z rukou 
hejtmana PhDr. Jiřího Štěpána, Ph.D. převzal 
Pamětní medaili hejtmana 
Královéhradeckého kraje, a to za uchování 
tradice a rozvoj Koletovy hornické hudby. Při 
předání zněla náměstím tato slova: „Zdeněk 
Tlučhoř stál v čele Koletovy hornické hudby 
ze Rtyně v Podkrkonoší celých 38 let a je 
bezesporu nejvýznamnější osobností za 
jejím dirigentským pultem. Svou 
dlouholetou prací bez nároku na honorář a 
zejména přístupem k hráčům významně 
přispěl k udržení a pokračování více než 150 
leté tradice fungování amatérského 
dechového orchestru. Zdeněk Tlučhoř také 
téměř 40 let učil a později i řídil Lidovou 
školu v Úpici, kde vychoval řadu mladých muzikantů.“ 
   Koletova hornická hudba se tohoto ceremoniálu účastnila několik minulých let - hrála při něm státní hymnu a 
fanfáry. Je lehkou ironií osudu, že právě letos nás vystřídal Dechový orchestr města Hradec Králové, a my tak 
nemohli být „při tom“. Každopádně našemu kapelníkovi gratulujeme! 

Muzikanti z Koletovky 
(zdroj: www.kr-kralovehradecky.cz) 

 
 
 

Vážení čtenáři a příznivci knihovny, opět jsme tu s novou nabídkou knih, které jsme 
pro vás nakoupili: 
 
Nové knihy:       
 
Formanová, Gayle: Znovu já 
 Psychologický román. 
Martin X.: Provedu! 
 Román na motivy skutečných událostí předcházejících atentátu 

na zastupujícího říšského protektora Reinharda Heydricha. 
Lépée, Denis: Vlk a lev – válka tří Jindřichů 
 Historický román. 
King, Iain: Tajemství posledního nacisty 
 Provokativní špionážní thriller. 
Pospíšilová, Zuzana: Podivná hra 
 Psychologický román. 
 Nejkrásnější výlety lodí 
 Tipy na rodinné toulky. 

 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ         www.mkrtyne.cz 
 

KOLETOVA HORNICKÁ HUDBA         www.koletovka.cz 
 

http://www.mkrtyne.cz/
http://www.koletovka.cz/
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Brooks-Dutton, Benjamin: Pršení je super tati! 
 Skutečný příběh o ztrátě, zármutku a kuráži. 
Nagyová-Džerengová, P.: Chci jen tvé dobro 
 Psychologický román. 
Vavřík, Jan: Návrat z pekla 
 Příběh lidí, jejichž životy ovlivnila válka. 
Moggach, Deborah: Tulipánová horečka 
 Historický román z Holandska. 
Davouze, Marta: Celej Franz! 
 Životopisný román o neteři Franze Kafky. 
Nedoma, David: Zlomyslný osud 
 Historický román. 
Čechová, Renata: Do kopce i z vršku 
 Román pro ženy. 
Koubková, Zuzana: Zlatá růže 
 Historický román z českých dějin. 
Scheunemann, Frauke: Jezevčík jako svědek 
 Čtvrtý díl humoristického románu. 
Grisham, John: Pohledávka 
 Thriller z edice Světový bestseller. 
Walters, Minette: Poslední hodiny 
 Historický román z anglických dějin. 
Gruber, Andreas: Vražedná lhůta 
 Thriller. 
Škvardová, Vladimíra: Proč se ženy rozvádějí??? 
 Román pro ženy. 
Simonová, Monika: Výchova hochů na Moravě 
 Román pro ženy. 
Sussi, Pauliina: Okno do dvora 
 Finský krimithriller roku. 
Dubcová, Naďa: Jsem tu na kus řeči 
 Humoristický román. 
Blackhurst, Jenny: Podivná holka 
 Psychothriller. 
Martinez, Aly: Nejtemnější úsvit 
 Psychologický román. 
Hartmanová, Radka: Zpověď střapaté holky 
 Humoristický román. 
Caine, Rachel: Na dně 
 Thriller. 
Vigan, de Delphine: Ani později, ani jinde 
 Psychologický román. 
Maternová, Jana: Taškařice 
 Román pro ženy. 
Tallent, Gabriel: Absolutní miláček 
 Psychologický román (bestseller New York Times). 
Jonasson, Jonas: Stojednaletý stařík, který se vrátil, aby zachránil svět 
 Humoristický román. 
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OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI MĚSÍCE KVĚTNA: 
   V rámci projektu „Bookstart - S knížkou do života“ jsme 
se sešli v pondělí 13. 5. 2019 v naší knihovně s dětskou 
lékařkou MUDr. Naděždou Hartmanovou a hovořili jsme 
na téma „Jak se zdravým rozumem přistupovat 
k výchově malých dětí“. Maminky se živě zajímaly o dané 
téma. Prostor byl i na jejich dotazy. 
Paní doktorka v příjemné atmosféře knihovny ochotně 
odpovídala na vše, co maminky zajímalo.  
 

 
   
   Na středu 15. 5. 2019 jsme připravili program pro žáky 
druhých tříd ZŠ na téma: „Pohádky Václava Čtvrtka“. 
Děti se zábavnou formou seznámily s významným 
českým pohádkářem. Nejprve jsme se dozvěděli 
zajímavostmi z jeho dětství, a   kde se vzala jeho láska 
k Českému ráji. Četli jsme si o loupežníku Rumcajsovi, víle 
Amálce a zhlédli pohádku o Křemílku a Vochomůrkovi, o 
Makové panence a motýlu Emanuelovi. Děti poznávaly 
různé pohádkové postavičky a určovaly, které jsou 
z pohádek Václava Čtvrtka a které vytvořil jiný spisovatel.  
 

    

   Letošní minisjezd dětských čtenářů se konal 
v Městské knihovně Police nad Metují 22. 5. 2019. 
Navštívily ho knihovnice se svými dětskými čtenáři ze 
Rtyně, Batňovic, Červeného Kostelce, Hronova, Náchoda 
a Broumova. Po prohlídce knihovny byla vyhlášená hra 
na téma „Staré pověsti české“. Poté jsme se procházkou 
vydali do objektu CHKO Broumovsko, kde jsme slyšeli 
vyprávění o zajímavostech oblasti, ve které žijeme. 
Odtud jsme přešli do budovy kláštera, kde opět děti 
soutěžily. Návštěva tajemných chodeb, sklepení, archivu 
i zahrady kláštera byla nevšedním zážitkem pro děti i 

knihovnice. Po návratu do knihovny všichni účastníci obdrželi pamětní list. 

   Naši knihovnu reprezentovali dětští čtenáři: Eliška Králová, Karolína Středová, Viktorie Telková, Ondřej Souček, 
Lukáš Garček, Klaudie Bergerová. 

 

PRŮZKUM SPOKOJENOSTI 2019 
   Během měsíců března a dubna 2019 se v naší knihovně konal průzkum spokojenosti čtenářů. Děkujeme všem 
čtenářům a návštěvníkům naší knihovny, že se tohoto průzkumu účastnili. Postupně Vás budeme seznamovat 
s jeho výsledky. 
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PRVNÍ VÝSTUP Z PRŮZKUMU ČTENÁŘŮ – PIKTOGRAM SPRINTERA 
   Naše knihovna od května 2019 zavádí knihy s piktogramem sprintera. Jedná se o velmi 
žádané tituly, které nakupujeme ve dvou kusech. Jeden z titulů bude označen piktogramem 
sprintera, což znamená, že se může půjčit jen na 14 dnů. Chceme uspokojit čtenáře, kteří si 
chtějí půjčit bestseller a jsou schopní ho do 14 dnů přečíst a vrátit do knihovny. Druhý titul 
bude mít standardní délku výpůjčky. 

 

PŘIPRAVUJEME NA ČERVEN: 
   Na pondělí 17. června 2019 plánujeme „Pasování čtenářů“. Akce je určena žákům prvních 
tříd základní školy, které bude král Abecedník I. pasovat na čtenáře knihovny. Při této akci 
děti obdrží kromě jiného i knížku z projektu „Knížka pro prvňáčka“, kterou letos napsal 
Miroslav Tvrz a ilustrovala Alena Schulzová pod názvem „Kde se nosí krky“. Jedná se o 
originální sbírku dětské poezie. 

                                                      Informace připravila Jana Sehnalová 

 
 
 
DEN MĚSTA - VÝZVA 
Vážení spoluobčané, 
   v roce 2019 bude naše město po loňské přestávce opět pořádat „Den města“. Termín konání byl stanoven na 
sobotu 14. září 2019, kdy v areálu na Rychtě budou probíhat taneční a hudební vystoupení, zábava pro děti i 
dospělé a prezentace místních spolků a firem, působících ve Rtyni. Řada lidí v našem městě se věnuje zajímavým 
činnostem (paličkování, sbírání zajímavých předmětů, kutilství, vyřezávání apod.), aniž by se o nich všeobecně 
vědělo. Pokud k takovým patříte a chcete své umění či dovednosti prezentovat na oslavách, přihlaste se prosím 
na tel. 602 619 663 nebo e-mailu kultura@mestortyne.cz a můžeme společně probrat, jak letošní Den města 
obohatit. Nebojte se ukázat ostatním Rtyňákům svůj um a šikovnost. Za přihlášky předem děkujeme. 
 
 
 

KOPANÁ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SPORT 
 

KULTURA 
 

 

mailto:kultura@mestortyne.cz
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VOLEJBAL 
VOLEJBAL MLÁDEŽ 
   27. – 28. 4. 2019 se 32 dětí TJ Baníku Rtyně v Podkrkonoší zúčastnilo Jarního turnaje v Kvasinách. 
V sobotu se hrál šestkový volejbal v kategoriích staršího a mladšího žactva. Starší žákyně skončily 
třetí v základní skupině a patřilo jim konečné 5. místo. Áčko mladších žákyň prohrálo jediný set a jednoznačně 
v turnaji zvítězilo. Béčko tvořily hráčky modrého a červeného volejbalu a přesto, že vyhrály jen 2 sety a skončily 
poslední, udělaly nám velikou radost svým přístupem a bojovností. Družstvo chlapců doplněné dívkami si 
z Kvasin odvezlo skvělé 2. místo.  

 
   V neděli, po přespání v místní škole, pokračovaly minivolejbalové soutěže. O ceny bojovala 3 družstva modrých, 
1 družstvo červených a 3 družstva oranžových. Stabilní výsledky prokazují oranžoví kluci, kteří skončili na 2. místě, 
a stejně dobře si vedla i 2 družstva modrých děvčat. Pochvalu si zaslouží i Ondra Buriánek a Jakub Drbohlav, kteří 
v neděli pomohli s organizací mladších spoluhráčů.  
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FINÁLE MISTROVSTVÍ ČR V BÍLOVCI 3. – 5. 5. 2019 
   V pátek ráno jsme odcestovali na republikové finále mladších žákyň do Bílovce. Naše sestava však byla silně 
oslabena. Z jedenáctičlenného týmu zbylo jen 8 hráček. Před námi tak stála velká výzva, jak se s touto skutečností 
popereme. První velmi vyrovnaný zápas dívky odehrály s Kralupami, které v celkovém pořadí skončily třetí, a my 
jsme si mohli oddechnout, že i bez klíčových hráček máme ve finálové skupině své místo. Bohužel ani zápas 
s Hlincovkou a Novým Borem jsme nedotáhli do vítězného konce. Chuť jsme si spravili teprve porážkou 
pražského Olympu A. O další body jsme se prali s Plzní a turnaj jsme zakončili vítězstvím nad domácím Bílovcem.  
    
   Na začátku bylo 78 týmů v deseti skupinách, z nich postoupilo 40. Ve druhém kole postoupilo už jen 15 
nejlepších týmů. Finálový turnaj hrálo 16 týmů (15 + pořadatel) a my jsme byli mezi nimi. Pro dívky byl turnaj 
velkým zážitkem, zahájení s nástupem a hymnou, dodržování herního protokolu, vysoká pořadatelská úroveň, 
závěrečné vyhlášení a předávání medailí předsedou volejbalového svazu Markem Pakostou.  
    
   Naší nejlepší hráčkou byla již tradičně Anna Pragerová, která byla 15. 5. 2019 v Hradci Králové vyhlášena 
nejlepší mladší žákyní Královéhradeckého kraje. Pochvalu si ale zaslouží především Kateřina Prouzová, která 
celou sezónu blokovala a ve finálovém turnaji musela nastoupit na náhře a tohoto úkolu se zhostila velmi dobře. 
Potěšilo nás, že i v oslabené sestavě jsme schopni hrát s týmy velkoklubů. Jeden rozdíl tady ale byl, a to jejich a 
náš rozpočet. Oni spali v penzionech, my ve spacácích v tělocvičně. Profesionální trenéři si nebrali na pátek 
dovolenou a hráčky si nemusely na turnaje připlácet. Většina družstev ani nevěděla, kde Rtyně leží, ale teď už to 
ví. A my doufáme, že 13. místo TJ Baníku Rtyně v P. v České republice je jen prvním krokem volejbalového růstu 
našich mladých hráček.  
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ORANŽOVÝ A ŽLUTÝ VOLEJBAL VE STARÉM MĚSTĚ 11. 5. 2019 
   Žlutí volejbalisté nastoupili ke svým zápasům po delší 
tréninkové pauze a u této kategorie to je hodně znát. Ale 
snahou je, aby hráli všichni hráči, bez ohledu na výsledek. 
Premiéru v soutěži si odbyla velmi šikovná Eliška Vernerová, 
která zatím absolvovala jen 3 turnaje, a Adéla Wernerová, 
která byla hrát poprvé.  
   Oranžoví chlapci mají soutěž velmi dobře rozjetou a 
v poslední době mají i stabilní výkony. S přehledem vyhrávají 
základní skupinu, ale ve finálové jim chybí trpělivost, kterou 
mají jejich soupeři. Zápasy jsou velmi vyrovnané a často jedna 
chybička rozhodne o konečném výsledku. Ale tito chlapci 
chtějí vyhrávat, chtějí se zlepšovat, pravidelně trénují a jejich 
účast na zápasech je téměř stoprocentní a s takovou 
skupinkou je radost trénovat a jezdit na zápasy. Kluci ve 
Starém Městě obsadili 2. místo a stejná pozice jim patří i 
v celoroční soutěži.  
 
 
 

Průběžná tabulka soutěže 

ORANŽOVÝ 

4. 11. 18 1. 12.18 23. 2. 19 30. 3. 19 11. 5. 19 2 .6.19 celkem 

1 NÁCHOD „A“ 23 24 23 23 24  117 

2 RTYNĚ V P.  20 13 24 24 23  104 

3 NÁCHOD „D“ 21 22 20 18 18  99 

4 VOCE „A“ 18 21 19 19 21  98 

5 R. ZÁJEZD „B“ 24 23 17 17 14  95 

6 NÁCHOD „C“ 22 20 22 16 13  93 

7 HRONOV„A“ 12 19 18 21 17  87 

8 R. ZÁJEZD „A“ 16 17 13 22 19  87 

9 Č. KOSTELEC „A“ 15 16 11 20 11  73 

10 NÁCHOD „B“ 17 15 0 8 22  62 

11 STARÉ MĚSTO „A“ 7 18 21 15 0  61 

12 STARÉ MĚSTO „B“ 6 8 16 14 15  59 

13 ZBEČNÍK 19 7 4 9 20  59 

14 Č. KOSTELEC „C“   8 6 15 11 16  56 

15 R. ZÁJEZD „D“ 13 5 14 12 7  51 

16 R. ZÁJEZD  „C“ 14 14 5 10 8  51 

17 HRONOV„B“ 9 12 12 7 6  46 

18 Č. KOSTELEC „B“   11 3 7 13 5  39 

19 STARÉ MĚSTO „D“ 10 11 6 0 3  30 

20 STARÉ MĚSTO „C“ 5 9 9 4 0  27 

21 TEPLICE N. MET. „B“ 1 0 10 6 10  27 

22 BROUMOV  2 4 3 5 12  26 

23 VOCE „B“ 4 0 8 3 9  24 

24 TEPLICE N. MET. „A“ 3 10 2 2 4  21 

 

MIXÁČEK 18. 5. 2019 
   V sobotu odjelo jedenáctičlenné družstvo do Náchoda bojovat o prvenství v soutěži. Naším největším 
soupeřem v této sezóně je družstvo VOCE Nové Město nad Metují, se kterým jsme odehráli vyrovnané utkání, 
které skončilo 2 : 0 pro nás. V dalších utkáních jsme neudrželi koncentraci, často chybovali na podání, nepřesná 
nahrávka znemožňovala smečařům kvalitně útočit. I s těmito nedostatky jsme Trutnov a Kostelec porazili 2:1 a 
zajistili si celkové vítězství už v 5. kole ze šesti. Poslední kolo s předáváním medailí proběhne v Broumově 1. 6. 
2019.  
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Průběžná tabulka soutěže 

MIXÁČEK 

21. 10. 18 

Rtyně 

25. 11. 18 

Nové Město 

27. 1. 19 

Č. Kostelec 

23. 3. 19 

Trutnov 

18. 5. 19 

Náchod 

1. 6. 19 

Broumov 
celkem 

1. RTYNĚ V P.  8 8 8 6 8  38 

2 VO CE N. M.  7 6 7 7 7  34 

3 TRUTNOV    5 5 4 8 6  28 

4 Č. KOSTELEC  6 7 5 4 5  27 

5 R. ZÁJEZD   2 4 6 5 4  21 

6 NÁCHOD   4 3 2 3 3  15 

7 BROUMOV    3 2 3 2 2  12 

8 HRONOV     1 1 1 1 1  5 

 

 
CYKLOBUSY KLADSKÉHO POMEZÍ VYJÍŽDĚJÍ 
   Nechte se od června do září 2019 dovézt společně s vaším kolem do turisticky zajímavých míst Kladského 
pomezí, Krkonoš a do polských Stolových hor. 
    
   Po krátkých jarních vyjížďkách se opět blíží čas na pořádné výlety, které otestují schopnosti i výdrž nejednoho 
příznivce cykloturistiky. Pro snazší objevování vzdálených míst jsou určené cyklobusy, které také letos zavezou 
cyklisty do Adršpašsko-teplického skalního města, Stolových hor, Pece pod Sněžkou i na Pomezní boudy. 
    
   Jízdní řády cyklobusů jsou v papírové formě k dostání v informačních centrech Kladského pomezí. Letos kromě 
časového plánu nabízí i tipy na výlety a podrobnou mapu s cyklotrasami a turistickými atraktivitami. Díky tomu 
se snadno cyklisté dostanou ze skal k loupežníku Lotrandovi, z města papíru za babičkou a vojáky do Josefova či 
z nebe do Pekla. V elektronické podobě je jízdní řád k dispozici na webu www.kladskepomezi.cz. 
    
   Cyklobusy jezdí v období 1. 6. až 30. 9. 2019 vždy v sobotu, neděli a státní svátky. V době letních prázdnin       
(1. 7. – 1. 9. 2019) jsou v provozu každý den. 
 
 
 
 
 

Tisková zpráva z 9. 5. 2019 

KLADSKÉ POMEZÍ - SVAZ CESTOVNÍHO RUCHU BRANKA       www.kladskepomezi.cz 
 

http://www.kladskepomezi.cz/
http://www.kladskepomezi.cz/
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Pronajmu byt 2+1 ve Rtyni v Podkrkonoší, nájem 6000 + platby, vratná kauce. Tel.:770 105 400. 

 
 

 
 
 

NABÍDKY ZAMĚSTNÁNÍ 
 

PLACENÁ INZERCE 
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P+P PAVEL PLÍŠTIL 
VÝKUP A PRODEJ 

DRUHOTNÝCH SUROVIN 

 
 
 

17. listopadu, Č. Kostelec 

Po, St, Pá 8.00 - 14.30 
Út, Čt  8.00 - 16.00 

So  8.00 - 12.00 

tel.: 491 462 543 

www.plistilsberna.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.plistilsberna.cz/
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KŘÍŽOVKA  
 

 

Tajenka:…měsíční pobyt stojí deset tisíc 
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NEZÁVISLÝ ZPRAVODAJ Rtyně v Podkrkonoší, kulturní měsíčník. Vydává a tiskne Město Rtyně v Podkrkonoší, Hronovská 431, 
Rtyně v Podkrkonoší,542 33, IČO 00278238, kde se také přijímají příspěvky v datové podobě. E–mail: kultura@mestortyne.cz. 
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